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Jota Joti, Høvik Skole 2021

      





Jota og Joti 15-17.10.2020 i Lier.
1. Gullaug speidergruppe i samarbeid med flere andre speidergrupper inviterer til kombinert Jota og Joti arrangement med base på Høvik skole i Lier.  Vi har leid  skolebygget med et stort felles innendørs tun. 
Hva er Jota og Joti?
Jota står for Jamboree on the Air og Joti står for Jamboree on the Internet. Vi samles for å treffe speidere fra hele verden via radio og internett.  I løpet av helgen kan du oppleve å kommunisere med speidere fra alle verdensdeler, i alle tidssoner. Vi kan by på gode venner, ny kunnskap og et solid påfyll med opplevelser.
På grunn av den pågende Covid 19 situasjonen er årets arrangement litt tilbake til røttene. Mindre, mer intimt,  mer kontakt med din patrulje, tropp og ut i verden.   
Tidsramme og sted for helgen:
Start fredag 15.10 kl 1900,  slutt søndag 17.10 kl 1300 på Høvik Skole, Jensvollveien 42, Lier.
NB! Foreldre og andre som ikke er påmeldt har ikke adgang til skolen. Speidere må bære inn og ut alt utstyr på egenhånd. Du skal melde deg til din leder utenfor skolen ved ankomst.

Hva kreves for å delta?
Speider/rover/leder/lederbarn:
Ta med egen såpe. (evt. antibac), håndkle, speiderskjerf, og egen PC (bærbar eller stasjonær) & nettverks kabel 5 - 10m lang, nettbrett/pad/pod/smart telefon/mobil telefon hvis du har). Spisesett og flaske. 3 stk matpakker. Innesko, tøy til å være ute i på høsten. Liggeunderlag og sovepose for å sove ute (eventuelt telt/lavo). På grunn av brannverntiltak  er det kun lov å sove ute (ikke i ganger, garderober, eller andre steder). 
Kjekt å ha: Ladere og strømkabler/skjøteledning, speiderskjorte 
(badetøy  - usikkert om du får brukt  dette i år).
Pris: 500 kr, ingen søskenmoderasjon.
Hva får du: Middag lørdag. Materiell og nødvendig utstyr til alle aktivitetene. Tilgang til Internett med god kapasitet. Jota/Joti merke. Utendørs overnatting. Gode venner, ny kunnskap og et solid påfyll med opplevelser.
Påmelding: 
Send en e-post med deltakers navn til  (din speiderguppes e-mail)

Betal kr. 500,- snarest og før 10. oktober 2021 til (din speidergruppes konto)
Speidergruppe navn , kontonr: 2260.11.1xxx merk med deltakers navn + Jota Joti 2020
Påmeldingsfrist: 10. oktober 2021, til troppsleder / gruppeleder. (de melder på i min.speiding.no)
Lederere, speidere og andre skal ikke møte opp: (vi refunderer deltageravgiften)
hvis du er syk eller har luftveissymptomer og ikke testet for coronavirus
hvis du sitter i karantene eller noen i nærmeste familie har påvist corona.
På grunn av smittevern situasjonen, må vi ta  forbehold om det kan bli endringer i arrangementet. 
Endringer i informasjon formidles via leder eller  http:// gullaug.nbk.scout.no/jota-joti-deltaker.php
Med speiderhilsen


Arrangementsledere: Håvard Sørli, tlf: 909 21 122 og        
Speiderne i 1. Gullaug Speidergruppe og Roverne i Drammen og Lier. 
PS: Det er ikke til å komme utenom at barn i alle aldre bruker datamaskin/nettbrett/telefon til å spille på. Dette er helt ok, og kan brukes aktivt til å lære og bygge relasjoner. Det er også noen spill som har anbefalte aldersgrenser, som ikke nødvendigvis blir fulgt. Dette er vi klar over, men vi anser det som foreldrenes ansvar å sørge for at de vet hva avkommet gjør og spiller. Dette er noe som foreldrene må avklare med speideren i forkant av arrangementet. Vi ønsker en trygg atmosfære på våre arrangementer, men vil ikke gripe inn om man spiller spill som i utgangspunktet er utenfor speiderens aldersgrense. Vi aksepterer selvsagt ikke aktiviteter som bryter med norsk lov eller på andre måter ikke er i tråd med våre verdier som speidere. Brudd på retningslinjene som blir gitt på arrangementet medfører hjemsendelse.
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